3aganus ¢ napameTpaMu OtBet
1 Pemuts ypaBHEeHHE (a + 4)x = 2a + 1upu mo0bIX npu a=—4 xe D npu at—4 x= 2a +l_
3HAYEHHUSX IIapaMerpa a. a+4
Jnst moObIX 3HAUYEHHIA TapaMeTpa a pelnTh npu a=— 1 X e(— 0! +00 );
2 = 5
2 ypaBHeHMe(Sa-+l)x4—25a +10a+1=0
1
npu a# 5 x =—(5a+1)
3 [Tpu kakux 3HAYEHHSX MapaMeTpa a ypaBHEHHUE 8 .
2( Ax — 3a) — 2.t @x He HMeeT permeHui? npu a =8 ypasuenue He umeem peuieHuu.
npuag=-3 x=——,
Pemnts }zlpaBHeHI/Ie npu a e(—oo; —4)U(l' +OO) xed:
4 | (a+3)x* +2x(a+5)+2a+7=0 wpu a -4, —3)U(=3 1]
MIPH BCEX 3HAUCHUSX Mapamerpa a
—(a+5)£V-a’-3a+4
12 =
a+3
5 [Tpu kakuX 3HAYEHHSX MMapaMeTpa a ypaBHEHHe a<A45
2x? +6x + a = 0 MMeeT /1Ba pa3INYHBIX KOPHS? '
6 le;l KaK/X 3HaYCHUSX TlapaMeTpa a ypaBHEHHE q= {O; 0’125}
ax® + x+2 =0 uMeeT pOBHO OJUH KOPEHB?
HaiiTu BCce 3HaueHus napaMmerpa a, pu KOTOPhIX a=-1
7 | ypaBHeHue (a +1)x2 —ax +a —3=0wumeer del —oo: 4-2\13 U 4+2\13 o
He 0ojIee OTHOTO PEeIICHHS. ’ 3 3 ’ '
Ipu kakuX 3HAYEHHSX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
2 2
X“—a“)v2a—x-1 1.6 6
8 ( ) 47X 72 _ Oumeer JIBa PA3TMYHBIX ac (—; —jU (—§ +00
3x+a-3 37 7
KOpHS?
Ipu kakuX 3HAYCHHSX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
9 x> —4x+a ae(—o0; —=5)U(-5; 0)U(0; 3)U(S; 4
—————— = 0 mmeer 1Ba pasmranbIX KOpHs? ( )U( )U( )U( )
5X° —6ax+a
Ipu kaknX 3HAYECHHSX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
10 9x* —a’ ae(—o;—9)U(-9 —3)U(=3 0)U(0; +x)
————— =0 umeer aBa pa3IMYHBIX KOpHS?
3x—9-2a
ITpu kakuX 3HAYCHHSX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
11| 2a—-x"-3x ae(—g;—ljU(l; 0)U(0; 2)U(2; +x)
— = 0 umeer 1Ba pasIUUHBIX KOPHS? 8
xX+a
[Ipu kakux 3HAYEHUSIX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
4x° —a* ac(-o; -6)U(=6 —2)U(-2; 0)U; 2)U(2; 6)U6; +)
12 = 0 umeer 1Ba Pa3IMYHBIX

x> +6x+9-a°

KOpHA?




[Ipu kakux 3HAUYEHUAX MapaMeTpa a ypaBHEHUE

SIMHCTBEHHOE PEILICHUE HA OTPE3Ke [0; 1] ?

13 \/Zx—l-ln(4x—a)=\/Zx—l-ln(5x+a) MeEeT

ae(-25 -05)U[-025; 2)

[Ipy KakuX 3HAYCHHUSX IIAPAMETpa a ypaBHEHUE
14 | J4x-3-In(6x—a)=+v4x—-3-In(6x +a)

HMMEET POBHO OJTUH KOPEHb Ha OTPE3KE [0; 1] ?

[Ipu kakux 3HAYEHUAX MapaMeTpa a ypaBHEHUE

15 \/5x—7-|n(x2—6x+10—a2)20 YIMEET POBHO

OJINH KOPEHb Ha OTPE3KE [0; 3] ?

IIpu KaKuX 3HAYEHHAX NapaMeTPa a yPaBHEHUE
In (5X — 2)- \/xz —2x+2a—a’ =0 umeer posHO

OIIMH KOPEHb Ha OTPE3KE [0; 1] ?

16

17

IIpu KaKuX 3HAYEHHAX NapaMeTpa a ypaBHEHHE
In (4x —1)- \/xz —6x+6a —a® =0 umeer posHo

OJINH KOPEHb Ha OTPE3KE [O; 3] ?

1

[py KaKMX 3HAYEHHSAX MAPAMETPa a ypaBHEHUE
8 | (5x—2)-In(x +a)=(5x—-2)-In(2x — a) umeer
POBHO OJIMH KOPEHB HA OTPE3KE [0; 1] ?

19 | IN(6a —x)-In(2x +2a —2)=In(6a —x)-In(x —a)

[Ipu xKakmx 3HaYEHHSX MapamMerpa a ypaBHEHHE

HMeEET POBHO OJMH KOPEHb Ha OTPE3Ke [0; 1] ?
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HaiiTu BCce 3HaueHus napaMmerpa a, pu KOTOPbIX
ypasuenue a’ +4ax—5x* —6a—12x +18|x| =0

HMMEET MEHBUIE YEThIPEX KOPHEH.

ae (— 0; O)U {1}U{5}U(6; +oo)
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[Ipu KakuX 3HaYSHHSX IMapaMerpa a ypaBHEHHE
|4x| -x—-3-a

> = 0 umeer aBa pasnMUHBIX KOpHS?
X —X—a

ae(=30U(0; 2)U(2 6)U(6; 12)U@12; +x)
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Haiitu Bce 3HaueHus nmapamerpa a, Ipu KOTOPBIX
[La 2 2 2
ypaBHeHHEV X —Xx° +a“ =x° + x —a umeer

POBHO TpH Pa3IMYHBIX KOPHSL.

a<0, a#=-1
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Haiitu Bce 3HaueHus nmapaMerpa a, MIPUKaxaI0M U3
KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHHUH

{(xy2 —2xy—6y+12)-\/6—x =0

y=ax

HUMECT POBHO TPHU PA3JIMIHBIX PCIICHUA.

A




